

娱乐·资讯

B¹

2015.9.9 星期三 编辑 施歌 校对 张红雨 E-mail:sg@pdsxww.com 本叠美编:王玉

□记者 张静

本报讯 暑期档刚刚结束,票房争霸战的硝烟还未散去,又一部好莱坞进口大片《碟中谍5:神秘国度》强势来袭,昨日全国首映。昨天上午,记者和20名晚报小微的观影团成员一起来到位于市区开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。

《碟中谍:神秘国度》是《碟中谍》系列电影的第五部,是由美国派拉蒙影业公司出品,1905影业与阿里影业参与投资,由克里斯托夫·迈考利执导,汤姆·克鲁斯、杰瑞米·雷纳、丽贝卡·弗格森、西蒙·佩吉联合主演的动作片。

《碟中谍5》鹰城上映

剧情险象环生 张静初出场短暂

从事卧底任务的IMF成了千夫所指,最可怕的威胁正在酝酿,他们面临全面解散的危机。造成威胁的辛迪加是由一群受过精良训练的叛逃间谍组成的组织。在间谍世界里,辛迪加长期以来只被视为空穴来风,但伊森·汉特(汤姆·克鲁斯饰)揭露了众人不愿面对的现实,他发现这个秘密组织真的存在,如果再不行动,将会在全球引爆一连串灾难。中情局不肯相信,此时,伊森·汉特自己的团

队命运岌岌可危。当伊森·汉特面对他的终极对手,他所有无可取代的特质立刻面临考验:在危急时刻从容不迫的脱身能力、穿梭游走全球各地的技巧,以及邪不胜正的渴望。从维也纳到卡萨布兰卡,从军机上的一发千钧到深水危机,伊森·汉特用尽手段,面对他出生入死的间谍生涯中最严峻的危险。但最重要的是,他将达成最具意义的任务:坚持对朋友的忠心,并继续创造不可能的理想。

影片开始前,观影团成员“沉默是金”告诉记者,他是“碟中谍系列”影片的狂热粉丝,对影片十分了解。“沉默是金”说,大家之所以对《碟中谍5》这么看好,一是因为该片7月31日在北美上映后,很快引发全球影迷热情追捧,票房成绩屡创新高,目前该片全球票房已超过5亿美元,成了“碟中谍系列”电影中票房成绩最高的一部;二来《碟中谍5》除了出品方是美国的派拉

蒙影业公司外,其余4家全都来自中国,包括马云的阿里影业、万达影业、央视电影频道的1905影业和当代东方,这让业内人士对它更感亲切;三来该片美方人员也非常重视中国的上映,9月6日,该片导演克里斯托夫·迈考利携主演汤姆·克鲁斯、丽贝卡·弗格森还特地来到上海参加了中国首映礼,既与影迷互动,也与中方人员会晤,场面非常鼓舞人心。

记者了解到,自第一部《碟中谍》于1996年5月22日在美国上映起,“碟中谍系列”电影拍了将近20年,至今已出品了5部电影。微友“巧儿”在影片结束后也表示,现在的“碟中谍系列”电影越来越好看了,主要是因为阿汤哥越来越努力。“电影在前期宣传时,介绍汤姆·克鲁斯在拍摄过程中事必躬亲,多危险的镜头他都要亲自上阵拍摄,坚持不用替身,拼命三郎的形象,让我觉得他也越来越像好莱坞的‘成龙’了,电影也越来越硬朗和充满激情。比如《碟中谍4》里,他就不用替身坚持爬上迪拜塔完成危险动作,而在《碟中谍5》中,他又亲自爬上飞机为观众呈现惊险刺激的镜头,更不用提摩托车飞驰、高难度打斗等动作戏,五十好几的阿汤哥这么拼,怎能不给影迷带来惊喜。”

在《碟中谍5:神秘国度》中,中国女演员张静初也在片中神秘亮相,不过其出场时间稍纵即逝,让影迷略有失望。

微友齐点赞

微友“大飞”说,《碟中谍5》在期待中终于上映了,动作特技相当完美,故事情节扣人心弦,且讲究团队精神,特别是战胜敌人实际是策略与合作,而不是靠单打独斗。最后一句:“阿汤哥穿着花衬衫骑摩托车还是依旧那么帅。”

微友“明月心”也对影片表现了极大的肯定:“剧情险象环生,线索环环相扣,属于悬疑或者动作电影迷必看的佳作。”

微友“亚光”告诉记者:从1996年的《碟中谍1》到2015年的《碟中谍5》,时间跨越了20年,虽然电影故事情节略显老套,与前四部类似,都是伊森遭受不白之冤,陷入绝境,在IMF小组成员的帮助下,绝地反击,最终将坏人绳之以法,真相大白。不过影片的特技还是挺有看头的,例如徒手上飞机,第一视角拍摄的摩托车追逐等。整部电影情节紧凑,环环相扣,总体来说是一部不错的电影。

导读

世界杯预选赛
国足3:0胜马尔代夫

[B4]

